
Mediennummer: 00818807

Beschreibung:

Häkeln mit Recycling-Garn - runde Körbe für den Ostertisch, Stepfoto vorhanden

Grauer Korb

Mateial: 400 g "Hoooked Zpagetti" Stretchmaterial in Grau, Häkelnadel Nr. 12.

Grundmuster: feste Maschen, jede Runde mit 1 Luftmasche beginnen und mit 1 Kett-Masche beenden.

Anleitung:
4 Luftmaschen häkeln, mit 1 Kett-Masche zum Ring schliessen.
1. Runde: 6 feste Maschen in den Ring häkeln.
2. Runde: jede Masche verdoppeln, d. h. 2 feste Maschen in jede Masche der Vorrunde häkeln.
3. Runde: jede 2. Masche verdoppeln, d.h. in jede 2. Masche der Vorrunde 2 feste Maschen häkeln.
4. Runde: jede 3. Masche verdoppeln, d.h. in jede 3. Masche der Vorrunde 2 feste Maschen häkeln.
5. Runde: jede 4. Masche verdoppeln, d.h. in jede 4. Masche der Vorrunde 2 feste Maschen häkeln.
6. Runde: 1 feste Masche in jede Masche der Vorrunde häkeln, dabei nur in das hintere Maschenglied
einstechen.
7. - 11. Runde: 1 feste Masche in jede Masche der Vorrunde häkeln.
Enden vernähen.

Rosa Korb

Mateial: 350 g "Hoooked Zpagetti" Stretchmaterial in Rosa, Häkelnadel Nr. 12.

Grundmuster: feste Maschen, jede Runde mit 1 Luftmasche beginnen und mit 1 Kett-Masche beenden.

Anleitung:
4 Luftmaschen häkeln, mit 1 Kett-Masche zum Ring schliessen.
1. Runde: 6 feste Maschen in den Ring häkeln.
2. Runde: jede Masche verdoppeln, d. h. 2 feste Maschen in jede Masche der Vorrunde häkeln.
3. Runde: jede 2. Masche verdoppeln, d.h. in jede 2. Masche der Vorrunde 2 feste Maschen häkeln.
4. Runde: jede 3. Masche verdoppeln, d.h. in jede 3. Masche der Vorrunde 2 feste Maschen häkeln.
5. Runde: jede 4. Masche verdoppeln, d.h. in jede 4. Masche der Vorrunde 2 feste Maschen häkeln.
6. Runde: jede 5. Masche verdoppeln, d.h. in jede 5. Masche der Vorrunde 2 feste Maschen häkeln.
7. Runde: jede 6. Masche verdoppeln, d.h. in jede 6. Masche der Vorrunde 2 feste Maschen häkeln.
8. Runde: 1 feste Masche in jede Masche der Vorrunde häkeln, dabei nur in das hintere Maschenglied
einstechen.
9. - 12. Runde: 1 feste Masche in jede Masche der Vorrunde häkeln.
Enden vernähen.


